

отходов;

- экспликация помещений;
- акт обследования от 06.08.2013 г.

Санитарно-эпидемиологическая оценка:

МБДОУ детский сад № 28 является бюджетным учреждением, находится на муниципальном бюджетном финансировании, ИНН 2349014954; ОГРН 1022304654492. Санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и гигиеническим нормативам № 23.КК.12.801.М.010387.12.11 от 09.12.2011 г. на 67 мест. На медицинскую деятельность лицензия отсутствует.

МБДОУ детский сад № 28 поселка Рисового намеревается открыть дополнительно к трем существующим группам с количеством мест 67, первую младшую группу на 18 мест. Детский сад размещен в двух этажном здании, построенном по типовому проекту. Имеет помещений на 6 групповых ячеек (115 детей).

В детском саду имеется 4 группы на 85 детей:

- 2-я младшая группа - 24 ребенка;
- средняя группа -24 ребенка;
- старшая подготовительная группа – 25 детей.
- первая младшая группа -18 детей (вновь открываемая группа).

Комплектование групп дошкольной организации общеразвивающей направленности определено исходя из расчета площади игровой в дошкольных группах 2,0 кв. м, для ясельных 2,5 кв.м на одного ребенка.

Режим работы МБДОУ пятидневный: понедельник-пятница с 7-00 до 17-00. Детей, посещающих детский сад с режимом кратковременного пребывания нет. Дежурные группы не организованы. Структурные подразделения на базе других групп отсутствуют. Платные образовательные услуги не оказываются. На фасаде здания размещена вывеска.

Детский сад размещен на обособленном участке в зоне жилой застройки. Размещение, площадь участка соответствует правилам. Территория детского сада ограждена по периметру, благоустроена, озеленена, имеет наружное электрическое освещение. Проезды, пешеходные дорожки с твердым покрытием в удовлетворительном состоянии.

Для каждой группы выделена групповая площадка с теневым навесом, принцип групповой изоляции соблюдается. Детские площадки имеют твердое покрытие (утрамбованный грунт, частично заасфальтированы). Территория ДОУ не в полном объеме разграничена кустарниковыми насаждениями. На площадке вновь открываемой первой младшей группы посажено плодоносящее дерево (п. 3.1 СанПиН 2.4.1.3049-13). Оснащение и содержание игровых площадок удовлетворительное, игровое оборудование исправно, закреплено, покрашено, песочницы оборудованы крышками.

В теневых навесах установлены шкафы для игрушек и инвентаря. Теневые навесы имеют трехстороннее ограждение. На теневых навесах трех групп отмечается протекание шиферной кровли.

Физкультурная площадка оснащена гимнастическим оборудованием. Содержание площадки удовлетворительное.

На территории детского сада имеется одноэтажное кирпичное строение, где расположены складские помещения для овощей, хозяйственного инвентаря. Площадка для сушки белья, постельных принадлежностей, ковровых изделий оборудована. Надворный туалет кирпичное строение, содержится удовлетворительно.

Контейнерная площадка на твердом основании. Для сбора бытовых отходов используются металлические контейнеры с крышкой. Содержание контейнерной площадки удовлетворительное.

Красноармейский

(филиал)

ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае».

353800 ст. Полтавская, ул. Карла Маркса, 133,
тел./факс (861-65) 4-09-83, e-mail polsessss@mail.kuban.ru

Водоснабжение холодное централизованное. Перебоев в подаче воды не отмечают. Горячее водоснабжение автономное, имеется на пищеблоке, прачечной, медицинском кабинете, буфетных и туалетных групп от электрических котлов накопительного типа. Водоразборные краны оборудованы смесителями.

Отопление централизованное, от квартальной котельной. Система отопления исправная. Предусмотрены теплые полы на первом этаже игровой первой младшей группы.

Здание детского сада двухэтажное, типовое находится в удовлетворительном санитарно-техническом состоянии. Входные двери оборудованы тамбурами. Каждая группа обеспечена полным набором помещений, за исключением первой младшей группы – отсутствует буфетная, в игровой комнате установлена двух гнездная моечная, стол тумба для готовой продукции, навесной шкаф для столовой посуды (п. 4.11 СанПиН 2.4.1.3049-13).

Принцип групповой изоляции соблюдается.

Канализация - местная, в рабочем состоянии.

Отделка помещений, ее состояние: внутренняя отделка стен в групповых и спальных помещениях соответствует требованиям - влагостойкая водоэмульсионная краска. Пол доштатый крашеный, ламинат, линолеумное покрытие. В помещениях с влажным режимом - кафельная плитка.

Размещение групповых ячеек, набор, площади помещений, оснащение санитарно-техническими приборами: на первом этаже размещены помещения для первой и второй младших групп, средней группы, помещения пищеблока, медицинского блока, прачечной, помещения административно-хозяйственного назначения. На втором этаже – помещения детей старшей подготовительной группы, музыкальный зал. Санитарное состояние и содержание помещений удовлетворительное.

Оснащение туалетных санитарно-техническими приборами: в первой младшей группе 3 раковины для детей, 1 для персонала, слив для горшков, стеллаж для хранения горшков, детская ванна для замачивания горшков; во второй младшей группе 4 раковины для детей, имеется раковина для персонала, 2 унитаза с сидениями; в подготовительной группе 4 детских умывальника, раковина для персонала, 4 унитаза за перегородками (п. 6.16.3 СанПиН 2.4.1.3049-13); в средней группе 4 умывальных раковины для детей, 1 для персонала, 2 унитаза (п. 6.16.2 СанПиН 2.4.1.3049-13). Унитазы оснащены детскими сидениями. Не соблюдена установка умывальников в первой младшей группе – высота установки умывальников от пола до борта прибора составляет 56 см (п. 6.18 СанПиН 2.4.1.3049-13). В каждой группе имеется душевой поддон с гибким шлангом и смесителем, хозяйственные шкафы для хранения уборочного инвентаря, моющих и дезинфицирующих средств.

Количество горшков соответствует списочному составу детей. Горшки промаркованы.

Состояние групповых ячеек, сопутствующих, вспомогательных помещений:

Освещение естественное – соответствует правилам. Оконные проемы в игровых и спальных помещениях оборудованы регулируемыми солнцезащитными устройствами (тканевые шторы).

Освещение искусственное осуществляется люминесцентными светильниками. По результатам инструментальных измерений, искусственная освещенность во вновь открываемой группе соответствует требованиям санитарных правил. Замеры проведены по программе производственного контроля. Не исправных светильников в групповых помещениях нет. На утилизацию перегоревших люминесцентных ламп заключен договор № 462-16 от 23.04.2007 г. с ООО Агентство «Ртутная безопасность».

Температура воздуха в помещениях, режим проветривания: контроль температурного

Красноармейский

филиал

ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае»

353800 ст. Полтавская, ул. Карла Маркса, 133,
тел./факс (861-65) 4-09-83, e-mail polsessss@mail.kuban.ru

режима воздуха в основных помещениях организован. Открывающиеся фрамуги имеются во всех помещениях, однако имеются оконные рамы ветхие, затруднено их открывание (п. 8.5 СанПиН 2.4.1.3049-13). Отопительные приборы в групповых помещениях оснащены ограждающими устройствами. При замерах параметры микроклимата в первой младшей группе, проведенные в рамках лабораторно-производственного контроля, соответствуют требованиям санитарных правил.

Детская мебель и оборудование (исправность, расстановка, крепление, маркировка и пр.): детская мебель (столы и стулья) промаркованы, подобраны по росту детей. Шкафы для одежды и обуви закреплены, оборудованы ячейками-полками, крючками.

Содержание (обработка) игрушек: для обработки игрушек выделены промаркованные емкости. Игрушки чистые.

Обеспеченность детей постельными принадлежностями, постельным бельем, полотенцами, регулярность стирки (обработки), маркировка: в детском саду на каждого ребенка приходится по 3 комплекта постельного белья и полотенец. Имеется 2 смены наматрасников. При проверке постельное белье, полотенца чистые, промаркованы. Смена постельного белья осуществляется еженедельно, стирка - на собственной прачечной. Обеспеченность буфетных столовой, чайной и др. посудой (ее состояние): столовой и чайной посуды, столовых приборов достаточно. Решетки для сушки посуды имеются. Столовой ветоши достаточно, обработка ветоши осуществляется кипячением на прачечной в конце рабочего дня. Санитарная одежда для раздачи пищи выделена.

Наличие условий для соблюдения правил мытья посуды: в буфетных установлено по 2 раковины с подводкой горячей и холодной воды через смесители. Раковины вымерены, пробки имеются. Моечные ванны оборудованы гибким шлангом с душевой насадкой для ополаскивания посуды горячей проточной водой. Моющих и дезинфицирующих средств достаточно. Режим мытья посуды выведен, инструкция по применению моющих и дезинфицирующих средств имеется.

Проведение уборки помещений: уборочный инвентарь выделен, промаркован. Хранение организовано. Моющие и дезинфицирующие средства имеются. Для чистки ковровых покрытий пылесос, в рабочем состоянии. Замечаний по качеству текущей уборки и содержанию помещений при обследовании не отмечено.

Оборудование, состояние и содержание спортивного зала, зала для музыкальных занятий: музыкальный и спортивный зал совмещены. Оснащение и содержание удовлетворительное.

Пищеблок, набор помещений: расположен на первом этаже в здании детского сада, работает на сырье. Набор помещений - загрузочная, варочный зал с отделением для мытья кухонной посуды, два цеха для обработки сырья (мясо-рыбный, овощной), складское помещение для хранения сыпучих продуктов и установки холодильного оборудования. Овощной склад размещен в отдельном здании на территории детского сада.

Оснащение пищеблока оборудованием: электрическая печь, жарочный шкаф, электрическая мясорубка для сырья, электропривод для готовой продукции. Отсутствует картофелеочистительная машина (п. 13.1 приложение № 4 к СанПиН 2.4.1.3049-13).

Расстановка и состояние технологического и производственного оборудования: производственное оборудование в рабочем состоянии, цельнометаллические разделочные столы для сырья и готовой продукции выделены, промаркованы.

Наличие моечных ванн: моечные ванны, раковины для рук оборудованы во всех производственных цехах. Для мытья кухонной посуды одна бытовая ванна (13.10 СанПиН 2.4.1. 3049-13), оборудованная гибким шлангом с душевой насадкой. Ко всем ваннам,

Красноармейский

филиал

ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае».

353800 ст. Полтавская, ул. Карла Маркса, 133,
тел./факс (861-65) 4-09-83, e-mail polsesss@mail.kuban.ru

раковинам подведена горячая и холодная проточная вода через смесители.

Обеспеченность холодильным оборудованием, режим хранения скоропортящихся продуктов, наличие термометров: холодильное оборудование представлено среднетемпературными холодильными шкафами (5), морозильной камерой. Холодильное оборудование в рабочем состоянии, термометры имеются. Контроль за хранением скоропортящихся продуктов осуществляется, тетрадь учета температуры в холодильниках заполняется своевременно.

Вытяжная вентиляция: оборудована приточно-вытяжная вентиляция с механическим побуждением, в рабочем состоянии.

Обеспеченность кухонной посудой, разделочным инвентарем, моющими и дезинфицирующими средствами /маркировка, хранение и др./: используется в работе алюминиевая кухонная посуда. Для приготовления компотов и киселей посуда из нержавеющей стали. Имеющийся инвентарь промаркирован, несоблюдения маркировки при использовании кухонной посудой при обследовании не выявлено. Емкости для обработки яиц выделены, памятка имеется, кальцинированная сода, хлорамин в наличии. Обезжиривающими и дезинфицирующими средствами обеспечены, инструкции по применению имеются.

Прачечная /набор и состояние помещений, оснащение, соблюдение поточности, наличие вытяжной вентиляции/: расположена на первом этаже в здании детского сада. Имеется помещение для сдачи грязного белья, постирочное отделение, гладильная, окно выдачи, склад для хранения чистого белья. Санитарно-техническое состояние помещений удовлетворительное. Поточность технологического процесса соблюдается. Вытяжная вентиляция осуществляется через вытяжные каналы. Постирочная обеспечена горячим и холодным водоснабжением. Из оборудования имеется машина автомат, раковина, бытовая ванна. Оборудование в исправном состоянии. Емкости для грязного и чистого белья выделены, промаркованы. Специальные мешки для грязного и чистого белья выделены. Санитарное состояние мест общего пользования (лестничных клеток, коридоров) удовлетворительное.

Медицинское обеспечение детей осуществляют медицинский работник.

Оборудование, оснащение медицинского блока: в составе медицинский кабинет врачебного приема 6.4 кв.м, палата изолятора 5.6 кв.м, два коридора 2.1 кв.м и 1.0 кв.м, санитарный узел 2.8 кв.м. Помещения медицинского блока размещены на первом этаже здания, имеется отдельный вход из коридора. Отделка помещений соответствует требованиям. Санитарное состояние удовлетворительное. Медицинский блок оснащен медицинским оборудованием и инструментарием, обеспечен горячим и холодным водоснабжением.

Прохождение медицинского осмотра сотрудниками: в дошкольном учреждении работает 27 человек персонала, в т.ч. 3 на пищеблоке. Представлены для проверки личные медицинские книжки на сотрудников детского сада в полном объеме. Нарушений сроков прохождения медицинского осмотра не выявлено. У работника пищеблока имеются отметки о вакцинации ВГА, дизентерии, исследований на брюшной тиф.

На вывоз ТБО и жидких бытовых отходов заключен договор с ООО «Чистый город».

Дератизационные мероприятия осуществляются по договору с ООО «Санэпидсервис».

В детском саду имеется программа производственного контроля за соблюдением санитарных правил. Организован лабораторный контроль за внешней средой, отбор проб проводится по графику ежеквартально.

Выводы: здания, строения, сооружения, помещения, оборудование и иное имущество, используемое для осуществления дошкольной образовательной деятельности в

Красноармейский

Финал

ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае».

353800 ст. Полтавская, ул. Карла Маркса, 133,
тел./факс (861-65) 4-09-83, e-mail polsess@mail.kuban.ru

Федеральная служба по надзору
в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения
«Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае»

УТВЕРЖДАЮ

Красноармейского
филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии
в Краснодарском крае»

/ Осмоловская Т.П. /
Ф.И.О.
М.П.



ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

№ 302/04/003 « 20 » августа 20 13 года

по результатам санитарно-эпидемиологической экспертизы

зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования и иного имущества, используемых для осуществления дошкольной образовательной деятельности в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 28 поселка Рисового муниципального образования Славянский район

Основание: заявление № 582/04/003 от 02.08.2013 г.

Заявитель: МБДОУ детский сад № 28, заведующая Хлебникова Т.Л.

Юридический адрес: 353578, Россия, Краснодарский край, Славянский район, поселок Рисовый, ул. Октябрьская, 40.

Адрес объекта: 353578, Россия, Краснодарский край, Славянский район, поселок Рисовый, ул. Октябрьская, 40.

ИНН 2349014954 **ОГРН** 1022304654492.

Цель экспертизы:

на соответствие требованиям государственных санитарно-эпидемиологических правил и гигиенических нормативов:

- СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций».

Перечень рассмотренных документов:

- устав муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 28 поселка Рисового муниципального образования Славянский район;
- свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц серия 23 № 007771751;
- свидетельство о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации серия 23 № 007771956;
- санитарно-эпидемиологическое заключение № 23.КК.12.801.М.010387.12.11 от 09.12.2011 г.;
- договор № 462-16 от 23.04.2007 г. с ООО Агентство «Ртутная безопасность»;
- договор на проведение дератизационных работ с ООО «Санэпидсервис» № 18 от 10.01.2013 г.;
- договор по сбору и вывозу ТБО с ООО «Чистый город» № 26 от 01.01.2013 г.;
- договор № 108 от 01.01.2013 г. на оказание услуг по медицинскому обслуживанию детей с МБУ «Славянская ЦРБ»;
- договор № 11/1 от 01.01.2013 г. с ООО «Чистый город» по откачке и вывозу жидких бытовых

Красноармейский
филиал
ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае».